

ОКРЪЖЕН СЪД, вкл. СГС

№ по ред	Съдия /име, презиме, фамилия/	ОПРЕДЕЛЕНИЯ																											
		ИНДЕКСИ																											
		ОБЩО	1	2	3а	3б	3в	4а	4б	4в	4г	5а	5б	5в	6а	6б	6в	6г	7а	7б	7в	7г	8а	8б	8в	8г	9а	9б	9в
	ОБЩО	45	28	11	0	1	0	1	1	0	0	3	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1	Милена Цветанова Бранкова	0																											
2	Аделина Троева Троева	6	3	3																									
3	Надя Иванова Георгиева	2	1								1																		
4	Людмила Драгомирова Никова	5	1	4																									
5	Диана Кузманова Йорданова	1	1																										
6	Маргарита Петкова Давидкова	5	5																										
7	Светла Тодорова Станимирова	4	1	1				1	1																				
8	Олег Софрониев Спилов	0																											
9	Костадин Стилиянов Живков	0																											
10	Аделина Любенова Тушева	7	6								1																		
11	Елизабета Ангелова Кралева - Герасимова	5	3	1		1																							
12	Таня Тончева Живкова	4	3	1																									
13	Цветан Иванов Колев	0																											
14	мл.с. Калин Валентинов Иванов	6	4	1							1																		

Дата: 02.02.2018 г.

Утвърдени от ВСС с Протокол № 3/21.01.09г.

Изменени и допълнени от ВСС с Протокол № 49/01,10,2015 г.

Изменени и допълнени от СК на ВСС с Протокол № 29/20.12.2016 г.

Съставил:

Валентина Евлогиева

Телефон: 096/395-115

Съдебен администратор:

Петко Петков

Административен ръководител:

Милена Бранкова

ИНДЕКСИ:
ОКРЪЖНИ СЪДИЛИЩА
За граждански и търговски дела



1. ИЗЦЯЛО ПОТВЪРДЕНО .

2. НЕДОПУСНАТО до касационно обжалване .

3. ИЗЦЯЛО ОТМЕНЕНО, ОБЕЗСИЛЕНО или НИЩОЖНО:

3а - изцяло отменено от горната инстанция и постановен акт по същество или изцяло отменено и върнато за разглеждане;

3б - изцяло обезсилено и върнато или не за ново разглеждане;

3в - прогласено изцяло за нищожно, върнато или не за ново разглеждане.

4. ИЗЦЯЛО ОТМЕНЕНО или ОБЕЗСИЛЕНО по обективни причини:

4а - изцяло отменено или обезсилено, поради допуснати нови доказателства пред въззивната инстанция;

4б - отказ или оттегляне пред въззивна (касационна) инстанция на ИМ или постигане на спогодба, евентуално медиация пред въззивна (касационна) инстанция или изтекъл срок, който не е бил налице към момента на постановяване на

4в - поради заличаване от търговския регистър или приемане на вземането изцяло на ищеца, когато срещу ответника е открито производство по несъстоятелност и вземането на ищеца е прието изцяло;

4г - поради промени в законодателството, най-често обратно действие на закон.

5. ПОТВЪРДЕНО или недопуснато до касационно обжалване в едната част , ОТМЕНЕНО, ОБЕЗСИЛЕНО или НИЩОЖНО в другата

5а - в другата част отменено от по-горната инстанция и постановен акт по същество или в другата част отменено и върнато за

5б - в другата част обезсилено и върнато или не за ново разглеждане;

5в - в другата част прогласено за нищожно и върнато за ново разглеждане.

6. ПОТВЪРДЕНО или недопуснато до касационно обжалване в едната част , ОТМЕНЕНО или ОБЕЗСИЛЕНО в другата част по

6а - поради представяне на нови доказателства пред въззивната инстанция, които са обусловили отмяната или обезсилването;

6б - отказ или оттегляне пред въззивна (касационна) инстанция на ИМ или постигане на спогодба, евентуално медиация пред въззивна (касационна) инстанция или изтекъл законов срок, който не е бил налице към момента на постановяване на

6в - поради заличаване от търговския регистър или приемане на вземането изцяло на ищеца, когато срещу ответника е открито производство по несъстоятелност и вземането на ищеца е прието изцяло;

6г - поради промени в законодателството, най-често обратно действие на закон.

7. ОТМЕНЕНО, ОБЕЗСИЛЕНО или НИЩОЖНО, в едната част. ОТМЕНЕНО или ОБЕЗСИЛЕНО в другата част по обективни причини:

7а - отменено, обезсилено или нищожно от горната инстанция, в *едната част* и отменено или обезсилено в *другата част*, поради представяне на нови доказателства пред въззивната инстанция, обусловили отмяната или обезсилването;

7б - отменено, обезсилено или нищожно от горната инстанция, в *едната част* и отменено или обезсилено в *другата част*, поради: отказ или оттегляне пред въззивна (касационна) инстанция на ИМ, постигане на спогодба, изтекъл срок, който не е бил налице към момента на постановяване на обжалваното решение и др.;

7в - отменено, обезсилено или нищожно от горната инстанция, в едната част и отменено или обезсилено в другата част, поради заличаване от търговския регистър или приемане на вземането на ищеца, когато срещу ответника е открито производство по несъстоятелност и вземането на ищеца е прието;

7г - отменено, обезсилено или нищожно от горната инстанция в едната част и отменено или обезсилено в другата част, поради промени в законодателството, най-често обратно действие на закон.

8. **ПОТВЪРДЕНО** или **недопуснато до касационно обжалване в едната част**. **ОТМЕНЕНО**, **ОБЕЗСИЛЕНО** или **НИЩОЖНО** в другата част. **ОТМЕНЕНО** или **ОБЕЗСИЛЕНО** в третата част, по обективни причини:

8а - **потвърдено** или **недопуснато до касационно обжалване в едната част**. Отменено и решено по същество от горната инстанция, обезсилено или нищожно в другата част. Отменено или обезсилено в третата част поради представяне на нови доказателства пред въззивната инстанция, обусловили отмяната или обезсилването;

8б - **потвърдено** или **недопуснато до касационно обжалване в едната част**. Отменено и решено по същество от горната инстанция, обезсилено или нищожно в другата част. Отменено или обезсилено в третата част, поради: отказ или оттегляне пред въззивна (касационна) инстанция на исковата молба, постигане на спогодба пред въззивна (касационна) инстанция, изтекъл срок, който не е бил налице към момента на постановяване обжалваното решение или др.;

8в - **потвърдено** или **недопуснато до касационно обжалване в едната част**. Отменено и решено по същество от горната инстанция (обезсилено или нищожно) в другата част. Отменено или обезсилено в третата част, поради: заличаване от търговския регистър или приемане изцяло на вземането на ищеца, когато срещу ответника е открито производство по несъстоятелност и вземането на ищеца е прието;

8г - **потвърдено** или **недопуснато до касационно обжалване в едната част**. Отменено и решено по същество от горната инстанция (обезсилено или нищожно) в другата част. Отменено или обезсилено в третата част, поради промени в законодателството, най-често обратно действие на закон.

9. **ОТМЕНЕНО**, поради неучастие на страна:

9а - отменено, поради ненадлежно връчване на ИМ или призовките за с.з.;

9б - отменено, поради особени и непредвидени обстоятелства, попречили за своевременното узнаване и връчване на ИМ или

9в - отменено, поради особени и непреодолими обстоятелства, попречили за своевременното лично явяване на страната или